

上海环境周刊

【要闻】

上海近日启动专项执法,确保最严禁烟条例贯彻执行,形成依法监管的警示效应。《上海市公共场所控制吸烟条例》于3月1日起正式施行。条例规定:“室内公共场所、室内工作场所、公共交通工具内禁止吸烟。”

据上海市健康促进委员会相关负责人介绍,随着《条例》实施,市、区两级控烟执法部门以3月第一周为首个“集中执法周”,有计划地对重点场所加强执法,对整改不到位的场所、不听劝阻的个人,依法予以行政处罚,并确定在4月、5月各固定1周为全市“集中执法周”,形成3个月连续执法高压态势,保持控烟执法的持续宣传效应。

《条例》实施前,上海市开展了全方位宣传贯彻工作。此外,各区健促会同同级控烟监管部门,设点开展形式多样的主题宣传和巡访劝导活动,组织公众广泛参与劝阻吸烟志愿行动。

为加大最严“禁烟令”执行力度,上海市还成立了禁烟劝导队,在各地公交枢纽站内监督并劝导吸烟行为。

近年来各种因装修污染导致的健康问题屡屡发生,环保已成为待装修消费者最为关心的问题。设计方案不满意可以修改,工程质量不合格也可以返工,但是环保如果不达标则会对居住者的健康产生无形的危害。马修说:“我们可以做到业主在装修竣工验收后无需通风避害,即时入住,尽情呼吸。这对传统装修模式来讲,是件不可思议的事。”

严格选材

确保环保高标准

目前国内一般的装修公司为了节约成本,达到利润最大化,不会采用环保指数最高标准的材料。而新民社区捷装则严格管控材料品质,所提供的材料最低环保标准为欧洲E1级,大多数则达到或高于欧洲EO级标准。

马修说:“墙面和顶面是装修中单一建材使用面积最大的地方,传统施工通常会用乳胶漆或墙纸。由于传统建材不可避免有害物质排放,容易造成室内最大的污染源。而新民社区捷装使用的则是由欧洲全进口的TIKKURILA(芬琳漆)、海底植物提炼出来的‘硅藻泥’和植物纤维提炼出来的‘墙衣’,经国家权威机构检测未检出有害物质排放,硅藻泥还有甲醛净

巢流

童年的记忆大多是对视觉色彩的印象。科学研究表明,孩子对色彩的敏感度比成年人要高很多,儿童房装修会在一定程度上影响孩子,尤其是色彩对孩子未来性格的发展。那么,儿童房色彩装修应该怎么做?必须要记住的一点:不要用成年人的眼光和审美来揣测儿童的需求。其次,遵循以下几种儿童房色彩装修原则:

根据年龄选色调

对于儿童房,我们往往有些误解,认为活泼是孩子的天性,因此大量鲜艳的颜色成为装修首选。其实,处在不同年龄段的儿童,对颜色的需求是不一样的。

婴幼儿对色彩相对比较敏感,往往会被一些颜色鲜艳、色彩丰富的东西所吸引。在装修时,可以选择稍带艳丽的颜色,这样可以促进他们视觉的发育。而对于已经上学的儿童来说,他们对周围事物已经有了一定的敏感度,大面积鲜艳的颜色对视觉及心理带来刺激,不利于睡眠,而过于冷艳的色彩也会令他们产生厌倦感。所以他们的房间最好选择清新、淡雅的颜色。

儿童房装修
色彩到底怎么选?

儿童房主要是为给孩子提供一个休息、休闲的地方,附带一些娱乐与学习的功能。所以要注意柔和、宁静、素雅,尽量减少视觉刺激。金属或石材等偏冷偏硬的材质,容易给儿童带来负面情绪;而柔软温和的材质,比如实木、软包、布艺,则有利于儿童的健康成长,所以多色相且浅白的配色才是对孩子身心健康有利的颜色。

根据性别作搭配

在儿童房整体色彩的选择搭配上,男女生之间的色彩需求也是不同

的。一般来说,男孩子的房间较多用浅绿或者浅蓝的色彩装修方案,而女孩子则更多用浅粉和米黄色调。

蓝色真的适合男孩子房间吗?蓝色是男孩房最常使用的颜色,记住不要选择太纯、太浓的蓝色,可以选择浅湖蓝、粉蓝、水蓝等这些颜色,这样可以给男孩房营造出更多的含蓄内敛的气质。比如,将蓝色作为重要的色彩元素,呈现在浅白为主的空间中,就是比较明智的做法,既有明确的性别提示,又符合儿童房色彩健康方面的需求。

女孩子的房间用粉色俗气吗?粉色房间作为女孩房的设定早已经深入人心,甚至成为“公主房”的标签,但要注意拿捏得当。合适的粉色最好降低纯度和明度,过于艳丽则显得轻浮;过于一致则呆板缺乏个性。建议可以通过运用不同材质的混搭手法,来营造房间的层次感和细腻效果。比如,可以用独特壁纸来首先突出与众不同的粉,而用整体色相偏暖的粉与象牙白家具搭配,也不乏可爱。

除了以上色彩搭配法则需谨记,还需要注意以下儿童房装修注意事项:

装饰品可以花但不能艳。对于年龄段的孩子来说,他们喜欢对比反差比较大的纯色。随着年龄增长,他们便有能力辨别和喜欢一些淡雅颜色。所以这时候给孩子买家具产品,需要特别要注意颜色选择。

饰品不要一成不变。根据孩子的性格和成长的不同阶段来做房间的饰品搭配,可以满足他们探索新鲜事物的欲望,千万别忘了问问孩子自己的意见。儿童房里可以经常更换的东西包括窗帘、地毯、墙纸、床单等。

环保最重要。在给宝宝选择玩具、饰品的时候最重要的是环保问题。比如,孩子喜欢的毛绒玩具可能会有尘螨污染,木制饰品可能会有油漆污染,塑料制品还会有挥发性物质。所以现如今越来越多的家庭购买儿童用品,更多注重质量而非价格,切忌贪小利而损失健康。

安全第一位。除了环保,儿童房的装修必须注意棱角分明的家具物品,一般小孩子还缺乏自我保护意识,对于一些玻璃制品、木雕、石质饰品等,能避免则避免,能防护则防护。

“无害装修之父”新民社区捷装 带你体验中国好装修

社区
捷装
环保新科技 | 健康好装修
服务热线: 31001125

■文 / 魏薇

化功能。在家庭装修单一建材使用面积最大的墙面和顶面真正做到了‘零污染’。由新民社区捷装装修的家庭,尤其是有老人和小孩的家庭可以最大限度地保证家人的健康。所以我很有底气地提出了‘无害装修’这一理念,在全国范围内可能是第一家。”

科学规范

培育先进管理模式

传统的家装公司大都是采用“转包”的模式。这一模式既不利于公司的直接管理,更难于保证装修质量,因此往往会出现很多投诉。而新民社区捷装的工人采取的则是真正意义上的垂直管理模式。

马修对这一点非常自豪,他说,新民社区捷装把传统意义上的农民工转变成了产业蓝领工人,服务团队仅从外形就能看出与众不同的“国际范”,甚至每个工人都有自己的英文名字,如果你在工地上,见到水电工Harry或涂装工Leon,是十分寻常的事。有意思的是,在新民社区捷装的工地上看不到传统装修的“包工头”,施工全程都有上海籍的工地督导负责与客户沟通,确保工程质量以“上海人的家”的标准完成。

随着人们对装修环保越来越重视,“无害装修”这一理念也将越来越

Marshal (马修): 美国绿色建筑委员会(USGBC)会员,具有多年海外相关工作经验,致力于将国外先进的装修管理模式,健康的家居理念以及最新的环保建材引入中国。近来更在新民晚报社区版支持下成立了新民社区捷装健康家居体验平台,旨在让更多的待装修消费者能体验到“无害装修”这一国际先进理念,被很多网友称为“无害装修之父”。

为广大市民所接受。今后新民社区捷装将深入社区,身体力行大力宣传推广“无害装修”理念,为上海市民的健康及绿色环保的居家环境贡献一分力量。马修如是说。

无害装修官方网站:
www.wuhaizx.com
无害装修微信服务号二维码:



新民社区捷装合作伙伴

上海礼风环保科技有限公司自创办以来始终本着严以律己,精益求精的精神;根据中国现行的室内装修材料以及家具的市场行情。秉承创造优质室内环境,注重人类健康的理念,公司不断的替人们提供简便,实用于一体的优质产品;心怀感恩,不断创新,为家居生活创造新鲜空气;礼风立志为室内环境空气污染做出杰出贡献,怀有远大的创新精神,引领环保行业;客户满意!

专业提供服务范围:办公场所、娱乐场所、宾馆、饭店、家庭等提供室内空气污染检测治理及环境评估;对室内有害气体进行检测;(甲醛、氨、苯、TVOC等)对室内环境中的甲醛等



美国绿色建筑委员会
Member ID:1561230857103728

广告